



一帶一路論壇 灣區帶路：共拓新機遇



- 右 1：陈家强先生，香港特别行政区前财经事务及库务局局长，香港科技大学工商管理学院兼任教授
右 3：张建宗先生，香港特别行政区政务司司长，大紫荆勋章，金紫荆星章，太平绅士
右 4：拉希德·阿利莫夫先生，上海合作组织秘书长
右 5：陈立基先生，凯顺主席及行政总裁
右 6：叶刘淑仪女士，海上丝绸之路协会联席主席

于二零一八年十月二十九日举行的「一带一路论坛- 湾区带路：共拓新机遇」乃由丝绸之路经济发展研究中心及中国日报共同协办。

主旨演讲嘉宾乃香港特别行政区政务司司长张建宗先生及上海合作组织秘书长拉希德·阿利莫夫先生，而其他知名人士亦获邀为演讲嘉宾。

作为赞助机构，凯顺相信香港位处能为大湾区及一带一路提供拓展新机遇之地理位置。出席论擅人士透过与各嘉实讨论及交流，共同探讨大湾区内及一带一路之潜在机遇。

陈立基先生在致欢迎词时提述最近强烈台风山竹吹袭香港，尽显香港应付危机之能力，及由世界级工程师建造之基建能抵御具极大破坏力的刮风。



左 1: 陈立基先生，凯顺主席及行政总裁；

左 2: 叶刘淑仪女士，海上丝绸之路协会联席主席

右 2: 拉希德·阿利莫夫先生，上海合作组织秘书长；

右 1: 周立先生，中国日报社编委、中国日报亚太分社社长兼总编辑

研讨会反应踊跃，超过二百人出席于君悦酒店举行之研讨会，包括政府官员及代表，总领事投资者，分析师及各专业人士。各参加者自由讨论，交换意见及探讨一带一路倡议及大湾区内之潜在合作机会，令此研讨会成功举行。



主旨演讲嘉宾：左：上海合作组织秘书长拉希德·阿利莫夫先生
右：香港特别行政区政务司司长张建宗先生